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Betreft: Reflectie dimensie 2 


Geachte Ingeborg Abrahamse,


In deze periode heb ik voor het vak CKV een aantal projecten afgerond. Voorbeelden hier van zijn het Feit & Fictie project in het begin van deze periode. En de workshop die ik in groepsverband heb gegeven aan de klassen 1, 2 en 3 van het Montessori Lyceum. Ook heb ik uit het boek Contrast gewerkt en hier een presentatie over gegeven. Daarnaast de twee culturele activiteiten die ik heb ondernomen. Tot slot, de terugkomweek van de uitwisseling. In deze brief vertel ik hoe ik dit heb gedaan en wat ik hier van vond. 

Muziek is de discipline die ik heb onderzocht uit het boek Contrast. Ik heb dit gedaan met Marit, Veerle en Lotte. Wij hebben dit onderzocht door de bijhorende opdrachten uit het boek te maken. Vervolgens hebben wij hier een presentatie over gegeven aan onze klas. Wij hebben de taken eerlijk verdeeld, iedereen hield zich aan de deadlines en als er vragen waren konden we bij elkaar terecht. Ondanks de goede samenwerking heeft dit project ons toch veel tijd gekost, dit verbaasde mij. Ook verbaasde het mij dat ik zo veel nieuwe dingen heb geleerd. Mijn eerste gedachte was namelijk: “Oh het onderwerp is muziek, dat ken ik wel.”  Dit bleek anders uit te vallen. Hier leerde ik: openstaan voor nieuwe informatie voor de volgende dimensie.

In deze periode heb ik twee culturele activiteiten ondernomen. Zo heb ik Arthur van der Linden van Sprankhuizen geïnterviewd over een belangrijk onderdeel van ons cultureel erfgoed, Johan Cruijff. Hier zag ik voor het eerst wat voor legende deze man eigenlijk is en wat hij voor Nederland heeft betekend. Dit vond ik dan ook erg leuk om te doen. Daarnaast ben ik ook naar Amsterdam geweest in de terugkomweek. Ik vond het erg leuk om mijn uitwisseling Maria, Amsterdam te laten zien. Daarnaast vond ik het shoppen natuurlijk ook niet vervelend. Tijdens de tour die wij kregen heb ik voor het eerst ‘red light district’ gezien.

Tijdens International Day hebben Lotte, Simone en ik een workshop Wijnlabels Maken gegeven aan de 1e, 2e en 3e klassen. Hier hebben we de leerlingen geleerd hoe ze doormiddel van een gum en een mesje een stempel kunnen maken. Om hier vervolgens een mooi wijnlabel van te maken. Wij hebben gekozen om deze workshop te beginnen met een PowerPoint. Hierin vertelden wij wat wij in Logroño hebben gedaan en wat wij dat uur gingen maken. Dit zodat de leerlingen wisten waar het over ging en waarom wij wijnlabels gingen maken. Namelijk, Logroño is de hoofdstad van La Rioja. La Rioja staat bekend om haar wijnen dus dit leek ons toepasselijk. Daarnaast hadden we ervoor gekozen om de alcoholloze mosto aan de leerlingen te laten proeven als extraatje. Deze mosto hebben de uitwisselings scholieren meegenomen uit Logroño. Als ‘klaaropdracht’ hadden wij een kahoot met vragen over onze PowerPoint. De winnaar kreeg een chocolade reep. Wij kozen hiervoor omdat we zo interactie probeerde te creëren. 



Al met al vond ik onze workshop erg geslaagd. We kwamen precies uit met de tijd en de leerlingen waren geen seconde verveeld. Ik zou dan ook niets willen veranderen aan de workshop. De PowerPoint was erg mooi. Hierdoor kregen de leerlingen een duidelijk beeld van onze uitwisseling. Het proeven van de mosto creëerde een gezellige sfeer en de eindopdracht zorgde voor genoeg interactie. Ik zou dan ook graag mijn mede-workshopleiders allebei een 8 geven. Samen hebben wij een G gekregen voor onze workshop. Hier ben ik het volledig mee eens. Een tip voor de organisatoren zou zijn dat het misschien wel handig zou zijn als alle lokalen op tijd open zijn zodat er genoeg voorbereidingstijd is.

De terugkomweek was een groot succes. Het verbaasde mij dat Maria, mijn uitwisseling, kon fietsen. Dit kwam natuurlijk erg goed van pas. Ook verbaasde het mij dat de uitwisselingen allemaal zo verlegen waren en zich niet zo goed durfden uit te spreken. Dit kan natuurlijk aan de cultuurverschillen liggen. Wij, Nederlanders zijn wat directer. Ik heb ook veel geleerd. Zo wist ik voor de terugkomweek niet dat mijn uitwisseling toch best wel stoer is, zo is zij in haar eentje een jaar naar Duitsland geweest. Ook wist ik niet dat Spanjaarden pannenkoeken zo lekker zouden vinden. Ik wist al dat men het liefst gewoon in zijn eigen taal sprak, dit is bevestigd in de terugkomweek.

[bookmark: _GoBack]Al met al heb ik me goed ingezet deze periode. Zo heb ik niet alleen de lestijd goed besteed maar heb ik thuis ook veel aan de projecten gewerkt. Ik kon deze periode misschien nog wat meer culturele activiteiten ondernemen. Maar afgezien daarvan was dit een topperiode en zeker voor herhaling vatbaar. 


Met vriendelijke groet,

Kiri van der Linden van Sprankhuizen
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