	Eindverslag
	Hierbij is het belangrijk dat je opschrijft wat je van jouw product en proces vindt 
(welke onderdelen zijn goed gegaan, welke minder goed en vooral WAAROM ? 
Daarnaast probeer je voor jezelf te formuleren wat je voor een volgende opdracht 
aan aandachtspunten / verbeterpunten mee moet nemen.) 
Inhoud:  De vragen waar je antwoord op geeft zijn:
Beschrijf je eindwerkstuk(ken) en of fotografeer ze en stop de foto’s in je werkboek.
· Wat vond je van het werken aan dit thema?
· Wat is het belangrijkste, leukste, opvallendste dat je hebt gedaan deze periode?
· Wat vind je van jouw proces en product(en): welke onderdelen zijn goed 
gegaan, welke minder goed en vooral WAAROM ?). 
Planning
· Heb je de beschikbare tijd goed benut? En was je op tijd klaar?
Zelfreflectie
· Ben je tevreden over het eindresultaat?
· Wat zijn je sterke en zwakke punten? En hoe ga je de zwakke punten verbeteren?
· Hoe was je inzet?
Algemeen
· Heb je met plezier aan het project gewerkt?
· Welke tips en/of opmerkingen heb je voor de docent zodat de lessen verbeterd kunnen worden? 




In deze periode zijn we bezig geweest met fotografie. We hebben hier onder andere onder begeleiding van Ritzo onze eigen serie gemaakt. Ook hebben we veel kortere serie’s gemaakt in de les. 
Ik vond het erg leuk om aan dit thema te werken. Ik heb als eind product een serie in geleverd in het thema van Ritzo: ‘relatie mens en mobiel’. Ik heb hier een beetje mijn eigen draai aan gegeven. Ik heb gekeken naar mijn relatie met mijn mobiel. Ik ben hiervoor in mijn fotogalerij opzoek gegaan naar foto’s waar ik op sta met mijn mobiel. En dan vooral op bijvoorbeeld feestjes, of momenten dat je het heel gezellig kan hebben met mensen om je heen. 
Ik vond het het opvallends dat er zo veel foto’s waren van een ‘gezellige’ momenten waar ik op mijn mobiel zat. Ik had in eerste instantie verwacht dat dit er niet eens genoeg zouden zijn voor een serie. Uiteindelijk blijkt dat bijna elke foto waar ik op sta, mijn mobiel ook op staat. Dat had ik echt niet verwacht.
Alle producten zijn volgens mij goed afgerond, ik ben dan ook wel tevreden met al mijn producten. Ik ben het meest content met de foto van vroeger die ik heb geprobeerd na te maken. Ik heb hier met mijn broer een foto van vroeger na gemaakt. Ik vond dit het leukst omdat ik het proces erg leuk vond. Om samen met mijn broer samen een foto na te maken. Opzoek gaan naar de juiste kleding en de juiste attributen. Als je naar de foto kijkt zie je denk ik ook wel dat dit ook best goed is gegaan. 
Alle processen gingen eigenlijk wel soepel. Ik heb niet echt dingen die echt helemaal niet goed gingen. Alles liep op rolletjes. Ik heb echter niet altijd alle tijd bijvoorbeeld in de les goed benut gelukkig was ik wel op tijd klaar. Af en toe mag ik iets meer er bij zijn, dit is dan ook mijn zwakke plek geweest in dit proces, ik ga hier de volgende keer dan ook extra op letten. Maar al met al ben ik heel erg tevreden met mijn eindproducten. Ik heb met veel plezier  en inzet aan deze producten gewerkt en dat kun je denk ik ook wel terug zien in het resultaten. 
[bookmark: _GoBack]Als tip aan de docent zou ik graag willen meegeven dat het misschien allemaal wat duidelijk mag. Bijvoorbeeld dat de van te voren planning over een komt met de werkelijke planning.
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