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11 september
vandaag is ons verteld wat we deze periode gaan doen, we zijn hierna meteen bezig geweest met blik op kunst. Deze periode moesten we voor blik op kunst 5 grafische werken onderzoeken. Dit hielp meteen al erg om een eerste indruk te krijgen van dit thema.

18 september
deze les viel uit.

25 september
in deze les mochten we gaan experimenteren, bij de foto’s kun je zien dat ik verschillende dingen heb uitgeprobeerd, uit linoleum heb ik een hartje gegutst. Ook de letters zijn niet ongebruikt gebleven zoals je ziet.

2 oktober
deze les mochten we samen met een expert zeef drukken. Een man heeft ons uitgelegd hoe het moest. Ik heb hartjes en sterren in verschillende kleuren uit gezeefd.

9 oktober
Ook deze les was om te experimenteren, ik heb een papieren vogeltje gegutst en deze in kleuroverlopen van mint groen uit ge drukt.

16 oktober
deze les viel uit.

23 oktober
deze les hadden we vakantie.

6 november
deze les zijn we begonnen met ons eind werk. Ik heb deze eigenlijk voornamelijk gebruikt om te brainstormen. Ook heb ik de eerste 4 jurkjes geschetst en gemaakt.

13 november
Ook deze les was voor ons eindwerk. Ik heb de laatste 2 jurkjes geschetst en gemaakt en veel proefdrukken gemaakt. Het was nogal een dingetje om te kijken welke maat mijn “model” moest hebben om al mijn designs te passen. Dit is ook terug te zien in de foto’s.

20 november
[bookmark: _GoBack]de allerlaatste les alweer. Deze heb ik gebruikt om de puntjes op de i te zetten. Ik heb het eindverslag gemaakt, en alles op mijn site gezet.
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