Opdracht 3: procesbeschrijving deel 1 en 2


Dit kunstwerk dat ik heb gemaakt heet “A diamond is  a girl’s best friend”. Dit ook een klein beetje word geïnspireerd op de film breakfast at Tiffany’s. Dit werk begon met de ring die ik elke dag draag en eindigde met een diamant. Dit omdat de ring niet helemaal geworden was hoe ik het graag zou zien.


Voorstelling
Op mijn werk wou ik in eerste instantie mijn ring na boetseren die ik elke dag draag.

Beeldende aspecten
Diepte was heel belangrijk om te laten zien dat de ring een beetje gedraaid loopt. Daarnaast natuurlijk de kleur om te zien dat het zilver is. Tot slot  de vorm om te zien dat het een ring is.

Materialen en technieken
Ik heb gewerkt met hout en verf. Ook heb ik een laser snijder gebruikt om hem uit te snijden.

Doel 
Uiteindelijk heb ik dus niet helemaal mijn doel kunnen bereiken. Daarin tegen heb ik wel een prachtige diamant kunnen neerleggen. Daar ben ik wel blij mee:)

Opgelet
Tijdens dit project heb ik gelet op hoe mijn kunstwerk het best uit de verf zou komen. Daarom heb ik ervoor gekozen om mijn diamant verder uit te werken.
 
Veranderingen
Nou zoals je misschien hebt opgemerkt zie je dat ik bij een heel ander voorwerp ben gestrand daar waar ik ben begonnen. Dit dus omdat mijn ring niet helemaal was geworden wat ik wou, toen ik er een diamant bij probeerde te maken zag ik dat deze er eigenlijk wel heel leuk uit zag. Toen heb ik besloten om gewoon een grote diamant te maken. 

Tevreden
Ik ben zeker erg tevreden over mijn kunstwerk. Het is niet geworden wat ik eerst dacht, maar ondanks dat is het toch iets geworden waar ik trots op ben:)
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